Rzaénia, dnia 14 06 2013 roku.

UGB ZP.271.13 2013 PC

Do zainteresowanych

Dotyezy: Postepowania ponizej progn 14 tys. euro na wykonanie prac remontowych w
sali gimnastyeznej przy Gimnazjum im. J. Kochanowskiego w Rzaéni

Wojt Gminy Rzaénia w zwigzku z prosbami o wyjasnienie tresci ogloszenia wyjasnia:
Pytanie: Czy kosztorys ofertowy musi byé¢ obowiazkowo dotaczony do oferty?
Odpowiedz: Tak kosztorys ofertowy musi byé dotaczony do oferty.
Pytanie: Czy kosztorys ofertowy powinien zawieraé wyodrebniong cena jednostkowa?.

Odpowiedz: Kosztorys ofertowy musi okreslaé cene jednostkowa z uwagi na charakter
wynagrodzenia kosztorysowego (powykonawczego)

Pytanie: Czy Inwestor dysponuje Specyfikacja Techniczng Wykonania i Odbiotu Robét
Budowlanych a jesli dysponuje to prosze o jej udostepnienie na stronie internetowe;j?

Odpowiedz: STWiIiOR zostanic opublikowana w zalaczeniu do niniejszych wyjasnien
i bedzie stanowila czed¢ opisu przedmiotu umowy stanowiac integralng cze$¢ umowy o
wykonanie przedmiotowych robét.

Z powazaniem
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Tomasz Stolarczyi




